

平成26年2月6日

各 位

会 社 名 株式会社ベンチャーアソシエイツ 代表者名 代表取締役 榎 良尚 本社所在地 東京都豊島区池袋二丁目 53番5号

大阪支社開設のお知らせ

保険代理店 株式会社ベンチャーアソシエイツ (東京都豊島区 代表取締役社長 榎 良尚、以下「当社」) は、大阪市内において大阪支社を開設する運びとなりました。

大阪支社は、2013 年 6 月に開設した札幌支社に続く地域拠点となります。当社は創業より掲げている「Your Family(お客さまは私たちの家族)」という事業理念のもと、これまでお客様のニーズに対応した様々な商品や販売チャネルをご提供して参りました。今後はさらに地域拠点を構え、当社のサービスを全国に向けて提供できるよう活動領域を広げてまいります。

大阪支社の開設により、地域に密着した営業体制を構築し、関西地区のお客様へ専門性の高い、きめ細やかな保険サービスをご提供してまいります。



<ベンチャーアソシエイツ大阪支社 概要>

■所在地 : 大阪府大阪市北区大深町 4-20

グランフロント大阪タワーA 15 階

■業務開始 : 2014 年 2 月 10 日 (月曜日)

■株式会社ベンチャーアソシエイツ 概要(2013年4月現在)

▶ 商号 :株式会社ベンチャーアソシエイツ

▶ 代表者 : 榎 良尚

▶ 所在地 : 東京都豊島区池袋 2-53-5 トーセン池袋ビル

設立 : 2005 年 9 月事業内容 : 保険代理店業

業務提携事業(コールセンター運営受託事業)

人材派遣事業 (厚生労働大臣届出受理番号:特13-314134) 有料職業紹介事業 (厚生労働大臣許可番号:13-ユ-303854)

資本金:8,520万円(資本準備金含む)

URL : http://venture-a.co.jp

<リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベンチャーアソシエイツ 広報担当 秋元 電話番号: 03-6907-9070 FAX: 03-5954-1940

E-mail: info@venture-a.co.jp